KANONIZMOZ IENIKOY EPIrA:XTHPIOY O®YZIKHZ

10.

. To EpyaoTiplio cival 4-wpng didpkeiag kai TrepIAapBavel T€ooepa (4) epyaotnpiakd pabriuarta €1Ti TG

Oewpiag ZEaAPATWY (O.%.), £€1 (6) QUTOVOUEC EPYACTNPIOKES ACKATEIC Kal TEAIKH £€4TAON OTO TEAOC
TNG EPYACTNPIAKAG TTEPIODOU.

H aoknon Twv @oItnTwyv yivetal o€ SieAR opdda avd Treipapatikh diatagn Kal avrioToixouv 8 ouddeg
ava epyaocTnplakn aiBouaa.

Ta epyaoTtnpiakd pabriuata £xouv wg akoAoUBbwg:

a) Ta Téooepa TTPWTA TTOU APOpPOoUV TNV ©.Z. yivovTtal KaB’ ouddEeg Kal Je TNV HOPPI CUUMETOXIKWY
TEIPAPATWY ETTIOEIENG.

B) O1 €€ autOvoueg €pyaoTnPIOKEG AOKACEIG €KTEAOUVTAI €K TTEPITPOTTIAG OIadOXIKA OTIC TPEIG
aiBouoeg Tou EpyaoTtnpiou A, A, Z. ¥& kGBe aiBouoa ekTeAeiTal n idla Goknon atmd OAoUg Toug
QoITNTEG.

H kd&Be epyaoTtnpiakrny doknon teplIAapBdvel 3-wpn TTEIPAPATIKY Epyaoia TTAVW OTNV TTEIPANATIKA

O1dTagn Kal yia wpa oTATIOTIKN ETTEEEPYATIa TWV TTEIPAPATIKWY dedopévwy, ouliTnon Kai eEéTaon.

H kdBe doknon TTpoUTToBETEl TNV ETTOPKR TTPOETOIPACIN TWV QOITNTWV TIPIV TNV €KTEAECT] TNG,
oUPQwva e TIg 0dnyieg Tou dIBACKOVTA.

KdaBe @oitntg WETA atmd Tnv €KTEAEON TNG €pyacTnpiokAg AoKNoNg OUVTACOEl OTOMIKR YPaTTTA
avagopd (epyacia) cupewva pe 1o Yodeypa (A). H avagopd trapadidetal amd kaBe @oitnth
XWPIOTA OTO ETTOUEVO EPYOOTHPIO KAl OXI apyodTepa, KAl agou agloAoynBei atmmd Tov didAoKovTa
QUAdoOoETal OTOV OTOUIKO Tou PdkeAo. Epyaoia Trou Trapadideral ekrpofeopa dev afioloyeiTtal.

H teAeutaia epyacia (6" autdévoun doknon) mapadidetal TRV €mwOpevn gROOMAdA META TnVv
ekTéAeon Tng. H pn éykaipn TTapddoor] TG ouveTTAyeTal aduvapia afloAdynonig tnge.

H teAikn €€€Taon €xel TTPAKTIKN, TTPOQOPIKA ] KAl YPATITH HOPQr], ATTOCKOTIEI TNV agloAdynon Twv
YVWOEWV Kal IKAVOTATWY TTOU ATTEKTNOAV Ol POITNTES ATTO TNV EPYOCTNEIAKA EUTTEIPI TOU JaBriuaTog
Kal agopd TNV Bewpia, TV TTEIPAPATIK peBodoloyia, TNV XpHon Twv £pyacTNPIOKWY Opyavwy, TIG
EPYAOTNPIOKES TEXVIKEG KOl TNV YPAPIKH KOl OTATIOTIKN ETTEEEPYATIA TTEIPANATIKWY ATTOTEAECUATWY.

H oupuetoxn otnv ekTéAeon OAWV TWV EPYACTNPIOKWY OOKACEWV, N TTapAdoon TwV avTIOTOIXWwV
EPYAOTNPIOKWY AVOQPOPWYV KAl N CUPUETOXH OTNV TEAIKA £€ETOCN TOU HABANATOG EiVAl UTTOXPEWTIKI.

H emidoon oto gpyactnpiakd padnua utroAoyiletal, pe dpiota 10 10 (100%), amd 1O ABpOICUA
(a)+(B)*(y), 6TOU:

(a) n agloAdynon Tou BaBuoU TTPOETOINACIAG, TNG CUPPETOXNG OTO JABNUA, TNG TTOIOTNTAG EKTEAEONG
Kal Tou BaBuou kaTavonong TG TTEIPAUATIKAG EPYACiag Twv aoKACEwY oUVOAIK& Katd 40%

(B) n a&loAdynon Tng KABE pIOG TWV YPATITWY ava@opwy Kal Tou M.O. autwv Katd 40%, Kai

(y) n a&loAdynon Twv yVWoewv Kal IKAVOTATWY £TTi TG EPYOOTNPIAKAG EUTTEIPIAG TOU HABAUATOG OTNV
TENIKA €¢€Taon kata 20%.

TeAikn etridoon pe Babud <5 cuvermdyetal TNV €TavaAnywn Tou PJabriuaTog.
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O 816GoKwv TOU KABE TUAUATOG BEXETAI TOUG QPOITNTEG OTO YPOYPEIO TOU OF WPEG KAl NUEPEG TTOU
OUP@WVYOUVTaI JETA aTTO KOIVOU pUBuIon oTnv apxA Tou £¢aurvou.

H mTpocéAeuon oTovV XWPO TWV £PYaOTnPiwv YiveTal To apyodTtepo dekatrévre (15) AeTrTd petd v
aképala wpa £vapéng oUPGWVA PE TO WPOAGYIO TTPOypauua Tou Turnuatog Puoikng. ApyoTropia
TEPAV AUTOU CUVETTAYETAI aTTOUdia e euBuvn Tou 8IBACKOVTOG.

AUo (2) katd péyioTo, pia (1) ota Téooepa TTpwTa BewpnTiKA Kail pia (1) OTIC EpyacTnNPIaKES AOKNCEIG
oT0 ouUvolo Twv 10 epyaotnpiwv, TARPpwS OSikaloAoynuéveg atroucieg (1atpikf BeRaiwon)
AVOTTANPWYOVTAI 0€ CUPTTANPWHATIKA EPYACTHPIA, TWV OTTOIWV OI NPEPOUNViEG kKaBopifovTal £TNCIWG
yla To TEAOG TOu epyacTnpiakoU eEaunvou. MepiooodTepeg Twy dU0 (2) aTTOUCIWY CUVETTAYOVTAI
TNV €TTAVAANYN TOU HOBAUATOG.




YMNOAEIMA (A) EPFTAZTHPIAKHZ ANA®OPAZ

A1. Aoun TNC £pYACTNPIOKAC AVAPOPAC

H epyaoTtnpiakr] ava@opd TutTikéG TepIAauBAVE:

1. TiTAo Tng AOKNONG, OVOUATETTWVUMO, NUEPOMNVIa eKTEAEONG TNG AOKNONG, €pyacTtnpliakl opada,
TUAMA, Kal B€on epyaciag oTnv aiBouca 61Tou £yive n doknon.

2. [epiAnwn: Ze 3-5 ypauuéG avagEpovTal T KUPIO ONPEIa TNG AOKNONG Kal Ta BACIKA ouuTTEpAcUaTa

3. Otwpnmikn eicaywyn: MNepiypd@etal cUVTOPA TO TTEIPAPATIKO TTPORANKA TTOU QVTIMETWTTIOTNKE GTNV
doknon Kai 0 TPATTOG YE TOV OTTOI0 AUTO TTPOCEYYIOTNKE TTEIPAUATIKA.

4. MNeipayatikd Mépog: Mepiypd@ovtal ge oCUVTOMIa Ta dpyava TToU XPNOIKOTIOIONKav, Ol TTEIPAPATIKES
dlaTageIg (U OXAMATA), TO TTEIPAMATIKA PETPOUMEVA YEYEDN Kal n dladikaoia uETpnong.

5. Emetepyaaoia: MapouaidfovTal ol HETPACEIG OE TTIVOKEG, TA OXETIKA SIaypAUUATA KAl O UTTOAOYIOUOI,
oUpewva Je TIG uTTodEIgEIC TToUu akoAouBouv (BA. uépog A2).

6. 2uumepdaouara: Avagépovral Kal oxoAlddovTal Ta TEAIKA TTEIPAPATIKA ATTOTEAECPOTA KAl T

oupTTEPAOUATA TTOU TTPOKUTITOUV ATTO aUTd
7. BiBAioypaoia: AvagépeTal n Tuxov BiBAloypagia oTnv oTroia yivetal avagopd péoa oTnv Epyaaia.

A2. Ievikég Mapatnpnrioeig

1. H epyacia mapoucidletal e apiBunUEVeES KOAEG ava@opdc, YPOaUMEVESG aTTd TNV MiIa Oown. H TTpwTn
oeAida TTepINAPPBAVEI OVOUATETTWVUNO, NUEPOMNVIA Kal TITAO TNG AOKNONG. 2TO apIoTEPO PEPOG TNG
KABe oeAidag agprivetal TTePIBWPIO TTEPITTOU 4 cm yIa oXOAIa Tou dIDACKOVTA.

2. H epyaoia gival yevikd oUvTopn, Xwpig va eravaAaufdvovTal ol EpyacTnPIoKEG ONUEIWOEIG.

3. OAgg ol onUAVTIKEG HABNUOTIKEG Kal PUOIKEG OXECEIS apiBuoUvVTal Kal OTn Cuvéxela yivetal avagopd
o€ auTéG P Bdon auth TNV apiBunon, T.x.

V=I1-R 3)
Amo6 11g oyéoelg (3) ko (5) mpokdmTEL OTL. . ..

4. Ol mivakeg apiBuouvtal xwploTd pe Aativiki apiBunon (I, I, 111, 1V, V, ...) kai TrepihauyBavouv Aedavta
(oUvTopo TiITAO) ETTAVW aTTO AUTOUG, TT.X.

Hivaxag I: Metprjoeic peduaros (1) ovvaptioet s woong (V)
a/o V (Volt) 1(4)
1

5. Ta oxAuaTta (.. TwV TTEIPAPATIKWY OIaTALEwWY) Kal Ta dlaypAuuaTa (YPOAPIKEC TTAPACTACEIS O€ XAPTI
mm-mm, log-log | semilog), TomoBeToUvTal G opBoywvia TTAaicia péoa aTov SIABECINO XWPOo TNG
KOAOG ava@opdg Kal €xouv eAdaxiotn didotaon Ta 10 cm. ApiBuouvTtal XWPIOTA JE KAVOVIK
apiBunon (1, 2, 3, ...) kal N AeCAvTa Toug YpAQETal KATW ATTO TNV AVTIOTOIXN YPAPIK TTAPACTAON, TTX.

/ 10 cm
|

.
»

Zynua 3: Metafoii tov peduarog (1) ovvaptioer tne tons (V)

6. To TeAkO amroTéAeopa KABe apiBUNTIKAG emmeEepyacoiag Tapouaialetal oe opbBoywvio TTAqicIo,
ouvodeUeTal aTTO TIG AVTIOTOIXEG MOvAdES Kal apiBucital OTTwg o1 oxéocig/eCiowaoclg. ETiTAéov, kGBe
QTTOTEAEC A TTOU TTPOKUTITEI ATTO OTATIOTIKA ETTECEPYATIA, TTAPOUCIAZETAI UE TNV TUTTIKA HOPOA
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